

5611/22.02.2023

Raport de activitate
Consilier local Alin Goron
Partidul Social Democrat
Perioada 25.08.-31.12.2022

În conformitate cu prevederile articolului 225, aliniatul 2 din OUG nr. 57/2019, care stabilește îndatorirea fiecărui consilier local de a prezenta un raport de activitate anual, îmi voi expune în cele ce urmează activitatea în cadrul Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii, având în vedere faptul că am fost investit în funcție în data de 25.08.2022.

Activitatea mea din cadrul Comisiei nr. 1, pentru buget, finanțe, prognoze economice și administrație publică, a constat în dezbaterile și aprobarea finanțării necesare proiectelor de modernizare urbană, activităților sportive, dar și pentru unitățile de învățământ și culte. Astfel, au fost aprobate suplimentări ale bugetului local atât pentru Liceul Teoretic „Pavel Dan”, cât și pentru Colegiul Tehnic „Victor Ungureanu”, fie pentru reabilitarea corpurilor de clădire, sau finanțarea unor cheltuieli curente. În urma dezbaterilor alături de colegii din grupul politic, au fost identificate mai multe probleme, precum cea legată de proiectul de reabilitare al Grădiniței „Pinocchio”, unde lucrările de modernizare se află în acest moment într-un impas.

Am participat la toate ședințele Consiliului Local. Într-un permanent dialog cu cetățenii, am adus în discuție problemele comunității locale:

- Modificările infrastructurii urbanistice prin instituirea sensurilor unice și a pistelor de biciclete au generat probleme conducătorilor auto, întrucât nu există niciun indicator rutier la intersecțiile cu străzile Republicii sau Aurel Vlaicu care să indice faptul că circulația cicliștilor este permisă pe ambele sensuri. În aceste condiții, au avut loc și câteva accidente ușoare.
- Montarea unor limitatoare de viteză pe carosabil în zonele unde nu există trotuare pentru pietoni (spre exemplu, strada Salcâmului).

Am luat parte la activități culturale, precum comemorarea a 150 de ani de la moartea lui Avram Iancu, în data de 10 septembrie și Ziua Națională a României în 1 decembrie.

Am încercat să identific permanent nevoie comunității locale și să aduc la cunoștința celor interesați în mod direct, Hotărârile Consiliului Local.

ALIN
GORO
N

Semnat digital
de ALIN GORON
Data:
2023.02.22
11:50:43 +02'00'

Consilier local,

Alin Goron